



今明两日,安徽淮河以北或有中度污染

星报讯(记者 徐越蕃) 近期安徽受静稳天气控制,2月14日至15日,全省将出现一次短暂的空气污染状况,其中淮河以北和江淮之间空气质量预计为轻度至中度污染。若空气达中度污染水平,儿童、老年人及心脏病、呼吸系统疾病患者应避免长时间、高强度的户外锻炼。

记者从省生态环境部门了解到,2月14日至15日为偏北风,有污染传输影响可能,加上安徽为静稳天气,大气扩散条件一般,形成了此次污染。据安徽

省重污染天气预报预警中心、安徽省环境气象中心联合预报,2月14日,大气扩散条件一般,受偏北气流影响,淮河以北和江淮之间空气质量为轻度~中度污染,沿江江南以轻度污染为主,首要污染物为PM2.5。2月15日,大气扩散条件一般,淮河以北空气质量以轻度污染为主,江淮之间和沿江江南为良~轻度污染,首要污染物为PM2.5。2月16日~17日,大气扩散条件转好,淮河以北和江淮之间空气质量以良为主,沿江江南为优~良,首要污染物为PM2.5。

2021年安徽认定秸秆焚烧火点8个

星报讯(记者 徐越蕃) 日前,安徽省生态环境厅公布2021年秸秆焚烧火点认定。2021年,全省秸秆禁烧工作成效显著,全年卫星监测发现热异常点25个,较2020年同比下降54.5%,火点数为有数据记录以来新低。

经核审,认定秸秆焚烧火点8个。其中,安庆市2个(望江县2个: E116.86°, N30.27° ; E116.88°, N30.31°);铜陵市2个(郊区: E117.09°, N30.95°;枞阳县: E117.68°, N31.14°),淮南市1个(凤台县: E116.70°, N32.64°);池州市1个(东至县: E116.95°, N30.18°);芜湖市1个(无为市: E117.98°, N31.28°);淮北1个(濉溪县: E116.73°, N33.71°)。全省16市每

百万亩火点数均低于2个,达到年度目标要求。

对于2022年禁烧工作,省生态环境厅要求各市对山场炼山、森林防火、防火消防演练、风俗祭祀等可预见的火情,要及时明确火情时间、点位坐标,并提前1个工作日书面向省大气办报备。对发生山林、建筑物、荒草等意外火情的,要第一时间将带有时间、点位坐标和现场参照物的视频影像资料向省大气办报备。各市对卫星遥感监测的热异常点信息发出后,应当及时组织排查,未发现公布坐标中心半径2公里范围有农地过火痕迹的,要在热异常点公布后的1个工作日内,向省大气办书面申请现场核查。因未履行提前报备和申请现场核查的,原则上不予核减。



为大力弘扬勤俭节约、艰苦奋斗精神,在辖区营造浓厚的文明餐桌氛围,近日,合肥市蜀山区北苑村社区新时代文明实践站组织辖区琥珀小学志愿者开展“移风易俗 文明餐桌”主题宣传活动。

■ 黄玲玲 陈三虎
记者 沈娟娟

马鞍山:做强“白菜心”制造打“先锋”

星报讯(记者 张发平) 人勤春来早,虎年开新局。2月8日,马鞍山市召开全市制造业三年倍增突破年暨“改作风办实事优环境”动员大会。会议部署,举全市之力推进制造业三年倍增行动计划,全力推动制造业高质量发展,为打造安徽的“杭嘉湖”、长三角的“白菜心”,建设现代化“生态福地、智造名城”作出更大贡献。

马鞍山市委书记张岳峰指出,三年倍增看头年,要以开局即决战、起步就冲刺的状态,跑出加速度,干出新精彩。树立一个鲜明导向,抓发展就要抓制造业,必须坚定工业强市不动摇,以制造业三年倍增,助推高质量发展实现大跨越。要以过硬作风干事创业,以最优环境服务企业,凝聚起制造业倍增的强大动力。三年倍增怎么干?据悉,马鞍山市总体安排是:今年是“突破年”,明年是“攻坚年”,后年是“决胜年”。尤其是今年,要找准突破口、发力主攻点,奋力夺取三年倍增“首年红”。

“项目为王,当涂要当头。”2月10日,当涂县集中签约、开工的20个项目重点涵盖智能制造、生命健康等领域。该县负责人表示,该县将深化以“亩均绩效”为主要依据,大力培育龙头领军企业,通过三年努力,实现位居全省制造业发展综合十强县、增速十

快县前列。

博望区区委书记窦念华说,当前该区正面临转型阵痛期、瓶颈突破期、战略机遇期和跨越赶超期的重要关头,实施制造业倍增正当其时、恰逢其势。为此,该区将聚力主抓“六个重点”,把博望工业互联网平台打造成为安徽省区域级平台示范样板,围绕顺博合金铝基新材料产业基地打造百亿级产业集群。

“先人一招、快人一步,做到人无我有、人有我优。”和县县委、县政府提出“奋力跳一跳”,实现制造业增加值“两年翻一番、五年翻两番”的目标,将坚持做大增量与调优存量相结合,推进重点企业扩能增产、提档升级,奋力跑出“和县加速度”、打造“和县新精彩”。

“早”字当头,“紧”字入手。含山县制造业三年倍增突破年动员大会召开后,该县各乡镇、园区和企业卯足干劲抢抓生产,以强劲的态势推进制造业倍增。2月11日,在安徽海立精密铸造有限公司,工人已全员到岗并投入生产,车间内一派繁忙景象。“大家精神饱满,全力冲刺开门红。”公司仓储科主管欧成义说,当日公司发货量400吨,2月份发订单12000吨左右,相比往年有较大增长,也算是虎年一个良好的开端。

法网恢恢

网上购买“冰墩墩”一女子上当受骗

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 随着北京冬奥会的火热进行,胖乎乎圆滚滚的“冰墩墩”受到热捧,许多人感叹“一墩难求”。如果此时有人告诉你,手头有“冰墩墩”及一些周边产品出售,你会心动吗?小心分辨,安徽已有人被骗。

2月9日,天长市公安局接到市民刘女士报警称,她在网上购买冰墩墩钥匙扣被诈骗。接到报警后,民警了解到,刘女士在网上搜索购买冰墩墩时,加入了一个叫“冰墩墩的宝藏小窝”微信群,群内有一个名叫“郭某某”的微信网友,自称售卖冰墩墩钥匙扣和玩偶。当对方发来冰墩墩图片和视频,取得刘女士信任后,刘女士便加了对方QQ号。随后,刘女士扫码支付了500元后,便被对方拉黑。这时刘女士才发现自己被骗。

警方提醒,对于各种有关冬奥会的抽奖活动,最好登录冬奥会官方网站或向权威机构核实。一旦被骗,一定要第一时间拨打110电话或到就近公安机关报警。

冒充“美女”手机店主诈骗男子被批捕

星报讯(记者 马冰璐) 冒充“美女”手机店主吸引男网友关注,以网恋、低价售卖手机为由实施诈骗。近日,合肥市蜀山区人民检察院以涉嫌诈骗罪将该名男子周某依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人周某从网上下载美女图片,将自己的微信账号、QQ账号包装成女性身份,并在朋友圈及QQ空间发布大量出售苹果手机广告,伪装成手机店店主。为了把陌生网友吸引到自己精心包装的微信及QQ账号上行骗,周某在抖音上注册账号,将账号也包装成美女形象,同时在抖音主页留下自己的微信号,等待网友“上钩”。

2021年3月,被害人小鑫(以下均为化名)通过抖音平台认识了“美女”周某,后两人添加微信、QQ账号并确定男女朋友关系,且日常以“老公”“老婆”互称。两人恋爱期间,周某编造闺蜜家人出车祸、欠他人钱款等理由骗取小鑫31174.26元。

除了小鑫,2021年10月至12月,还有四名被害人陆续通过抖音平台加上周某的微信、QQ账号,看其在朋友圈、QQ空间内发布低价售卖手机广告,于是询价购买,周某在收到购买手机的货款后直接将被害人拉黑删除,并未发货。经查,周某诈骗四人共计两万多元。目前,该案还在进一步侦查中。

检察官提醒广大市民,在“网络交友”的诈骗案中,主角性别说变就变,年龄可大可小,身份切换自如,陷阱说来就来,让人防不胜防,对着你撒娇的“白富美”很有可能就是一名“抠脚大汉”。所以,网络交友要慎重,谨防婚恋交友诈骗,在交友过程中一定要注意财产安全,确认对方真实身份,莫被“爱情”冲昏头脑。